

2018年台北金马影展开幕片公布

# 《地球最后的夜晚》亚洲首映引关注



《地球最后的夜晚》宣传海报

徐冬冬谈和沈腾搭戏：  
“他会照顾人，不会抢上风”



徐冬冬

**本报综合消息** 沈腾主演的《西红市首富》上映前3天的票房将近9亿元，总票房已经超越了上映10天的《摩天营救》。片中，一位女演员的表现让看完电影的观众大呼印象深刻。她就是因《余罪》“大嫂”一角而大火的徐冬冬。

在剧中，徐冬冬饰演的反派“女间谍”莎莎，秘密刺探沈腾“暴富”的秘密，进而引发了一系列搞笑事件。这次让观众也看到了徐冬冬演技的另外一面。

日前，徐冬冬在接受记者采访时谈到拍摄时最难忘的一场戏，是一场从桌子上滚过去的戏，当时拍了很多遍。连和她一起搭戏的演员都跟她一起滚了很多遍。当时只是觉得受了点伤，第二天才发现腿部已经瘀青受伤一大片了，像是被人狠狠打了。

在片中，徐冬冬和沈腾有特别搞笑的对手戏。徐冬冬在接受采访时说，沈腾在和她合作时给自己很大的帮助，不像其他的明星爱摆架子耍大牌，而是非常照顾她。“他不会在对戏过程中抢上风，会让我着你，非常亲和。”谈到这，也让徐冬冬回忆起自己的过往，早年都是在跑龙套中度过，帮明星拎包、倒水是常态，直到参选“足球宝贝”，才逐渐被人所熟知。“从那开始，我算是有了自己独特的一个路线，慢慢有人来找我拍戏。在这之前我其实是特别困难，不停地被否定，然后也不停地在当群演。”

徐冬冬坦言，自己曾经也尝试过中性的造型，但反响并不好，也曾梦想过能演喜剧，这次能够参演《西红市首富》，其实是完成了自己的一个梦。  
(黎友琪)

**本报综合消息** 2018年台北金马影展7月30日公布，由毕赣执导，汤唯、黄觉、张艾嘉、李鸿其、陈永忠等主演的剧情片《地球最后的夜晚》成为本届影展开幕影片。本次揭幕展映是《地球最后的夜晚》的亚洲首映，这部神秘的电影也点燃了媒体与观众的期待。

随着本届金马开幕片消息的公布，影片也首度曝光片中毕赣的诗句，“你数过天上的星星吗？它们和小鸟一样，总在我胸口跳伞”，这句诗成为了片中记忆、时间、爱情的关键串联点。此前影片曝光的片段中，陈永忠饰演的左宏元揪住“神秘女子”(汤唯 饰)的头发，背后是被绑住的罗纮武(黄觉 饰)。这场对手戏呈现出人物复杂冲突的冰山一角。跟随着一个震惊世界的60分钟3D长镜头，观众们进入了毕赣制造的“魔幻时空”里。

值得一提的是，本片此前在戛纳国际电影节全球首映，海外媒体被毕赣新作征

服，海外权威电影评分网站Metacritic开分即达到惊人的99分。影片被法国最著名的杂志《Télérama》评为“2018年最佳电影”。

毕赣用新作《地球最后的夜晚》造了一场梦，实力派演员汤唯、黄觉、张艾嘉、金马最佳新人李鸿其以及华语影坛大师级班底圆了毕赣的这场梦。汤唯搭档黄觉演绎了一段“地球最魔幻感情戏”，张艾嘉则成为了黄觉在片中记忆里的羁绊。曾获金马最佳原创电影音乐奖的林强为本片操刀制作配乐。

毕赣处女作《路边野餐》曾在2015年一举赢得金马最佳新导演、国际影评人费比西奖，此番携新作《地球最后的夜晚》“梦回”金马，并作为开幕影片在本届影展上亚洲首映，这也是金马影展举办以来首部2D+3D开幕影片，毕赣用他的新作让人看到了这位导演未来的无限可能。据悉，该片今年将公映。  
(新娱)

## NBA球星艾尔·杰弗森宣布与新疆男篮签约

**据新华社电** NBA球星艾尔·杰弗森北京时间7月31日在个人官网上证实，自己已同CBA劲旅新疆广汇男篮签约。

杰弗森先后效力于凯尔特人、森林狼等多支NBA球队。尽管身高并不出众，但杰弗森在篮球左右两侧的小勾手及稳定的中投，总能成为球队的进攻手段，因此被誉为“低位进攻百科全书”。

上赛季，杰弗森在印第安纳步行者队逐渐沦为替补，但他在有限的上场时间里依然表现不俗。今年夏天，经过与步行者队的多轮对话后，杰弗森最终选择转投新疆男篮。

经历了上赛季的不如意后，今年休赛期新疆男篮动作频频，先后签下曾令旭、周仪翔等多名球员。杰弗森的到来有望进一步丰富新疆男篮的内线进攻。

## “冠军摇篮”里锤炼梦想



图1



图4



图2



图3

暑假期间，在杭州陈经纶体校游泳馆，大批青少年来此训练。陈经纶体校游泳队创建于1959年，为国家和各级游泳队输送了孙杨、傅园慧、叶诗文等大量的优秀游泳运动员，被称为“游泳世界冠军的摇篮”。

图1为7月31日，一名学员在陈经纶体校游泳馆进行训练。

图2为7月31日，一名教练在陈经纶体校游泳馆指导学员训练。

图3、图4为7月31日，学员们在陈经纶体校游泳馆进行训练。  
新华社记者 翁忻旸 摄